i 5y 093 Juad + Jal Juad ygo3l

VE-Y/-Q0YY Ryl Jol souc + LS g o rous 1 Solgils ol g oL
5o Loy 1 oy D] Syl dgd 1 duw yowo pb

Bl (o 0303 Yo 3l oylontel : ar g

“
he )
e Jlgw 3
Y DS asien 1y 15 s @yle (x) S ydb b (V) gy | )
O .l ) ﬁ‘ﬁ J3| R A Cawd due g0 |°'|°"5 (I
D.&«Sﬁ&g@u‘h}g‘ﬂ&.éd&(g
O .Gl —VVF 3 35 g8 gumo due (7 S -1V due (o
O .Cligd lgd (o0 ywS Hlodd (o e loso GLoS due 90 & oy (O
Y S JolS o Slis b1y JB ol | ¥
Y
o] e dus ¢ ; A Zao dAL oy S8y (A
Y .
LIUV] [ )....Slg).gb.g\"x bolo suse 4y ,8 (&
CIUW) BT S b Al oudjlod SO ks | gi0gs I gl A5 b due 2 (O
IOV I Ju Dy95 oo bt AT goue oy 3T Fe U Fe slael JUyE yo (o
f 59T Cawd a1y 35 sl wylee Jol> | Y
Y \s
—Y—+f/¥Y——=
a Y
Y \
——+(—/8)-¥Y—=
\% f
\Al \$ \0
)+ Cox(+ )=
Y4 \ g4 Y
A o ¢
CHox(-2) =
Y ¥ o
Y WS Ol | ) S0 adijed coluwo ¥
8
rl
T
s
AR
-
A
r’




\ Ayl Cawd a3 1y Yo sue diy,8 ply 90 31 yieS dolg dw
Y .M.gi..gl)o..\.:oi)ig.éo&)wv‘MQQM@.‘SQOM)M\QS\T;|
\ £3,15 Jol o ylouis Wiz YFeo dus
¥ gl Cawd 1) 15 b @yle Jol
[£0,05] = (410) =
(fd,é;) = [q,\ 0] -
\ WS i JUyE o9 3l ealiiwl b1y 7o B 51 ol sldous
Y.

O pod g0

il (38g0




